Смирнова Кристина, 8 класс МКОУ ООШ д. Ракалово Белохолуницкого района Кировской области. ira79.kasatkina@yandex.ru

Остров.

Посреди голубого океана есть остров с необычными жителями, с прекрасными цветами и деревьями. На острове жила самая добрая и заботливая королева Прививка. Королева и её подданные жили в полной гармонии друг с другом и природой. Жители острова очень любили королеву. Да и как её не любить? Она всегда всем помогала, всех лечила, заботилась и ухаживала за больными. Суровые Уколы таяли при её виде. Стройные капельницы изумлялись её красоте. Медицинская вата расплывалась в улыбке от обаяния королевы. Королева же в свою очередь берегла свой народ, стараясь за день обойти все владения, везде успеть, со всеми побеседовать. Иногда она посещала маленькие красочные домики на берегу океана, где жили разноцветные Бактерии. Они подолгу беседовала за чашечкой горячего ароматного витаминного чая. Иногда Королева прогуливалась по лесным тропинкам, где встречала совсем безвредных маленьких Микробов, которые кланялись ей, снимая шляпы. Они любили цепляться за подол её воздушного голубого платья и легко покачиваться при каждом шаге Королевы. Прививка не любила гулять с охраной, считая, что угрюмые Уколы только пугают всех вокруг. Но два сильных Укола не отходили от Королевы ни на шаг. К вечеру она возвращалась в свой дворец. Но прежде чем уснуть, не забывала заглянуть в свою лабораторию. Здесь каждый пузырёк и колба знали своё место. Прививка быстро всё осматривала и со спокойной душой ложилась отдыхать. Луна ярко светила и улыбалась ей в большое окно. Миллионы Звёзд сияли на небе. Казалось, что так будет вечно.

Как-то ранним утром Королева Прививка проснулась от непонятного шума под её дверями. Она лежала и прислушивалась, пытаясь разобрать слова. Шум усиливался, пришлось встать, открыть двери. Перед ней стояли охранники и очень важная персона острова Иммунитет. Он был взволнован, встревожен, бормотал что-то себе под нос. Успокоившись, он начал свой доклад. Ночью на остров прибыл корабль с неизвестными ему личностями. Эти личности были очень страшными, коварными, жестокими. Но это ещё не всё. У них есть очень злой и беспощадный предводитель. Они называют его Ковидом. Куда бы он не ступил- всё гибнет, умирает! Горе остову! Горе нам! Что делать? Кто с ним справится? Кто его остановит?

Королева объявила о консилиуме. В лаборатории собрались все умы острова. Решали два дня и две ночи. Бактерии и Микробы работали совместно с Иммунитетом. Не спали, не ели, не пили. Трудились. Провели тысячу опытов и исследований. О, счастье! Решение было найдено. На третьи сутки Иммунитет представил документ с формулой лекарства. Нужно было спешить. Ковид со

своей армией Бактерий продвигался вглубь острова. Не жалел и не щадил никого. От его щупальцев погибало всё живое. Чёрное море его Бактерий распространялось с быстротой света.

На четвёртые сутки в лаборатории родилась сильная и смелая девочка. Её назвали Вакцина. Она была прекрасна. Она словно летела по острову, оставляя после себя белый серебристый свет. Это было неописуемо! Свет обволакивал всё живое, защищая и исцеляя. Вакцина торопилась. Ей нужно было догнать и остановить Ковида.

На пятые сутки они встретились. Она ослепила его своей красотой, мощью. Ноги Ковида стали подкашиваться, длинные щупальцы уже не были столь сильны как прежде. Ковид понял, что он проиграл в этой схватке. За гибель жителей его ожидало вечное скитание в неизвестных мирах. Он покинул остров навсегда.

Остров ожил, жители стали успокаиваться и восстанавливать свои силы. Капельницы и Уколы исполняли все предписания Иммунитета и Королевы. Королева же была снова счастлива. Её подданные будут жить!

Вакцина радовалась каждому новому дню. Она следила за здоровьем всех жителей волшебного острова, зная, что обязана беречь и защищать всё живое.

Я, проплывая, мимо этого острова, заглянула в гости. А что вы думаете. Вакцина и мне нужна!